

省人保厅澄清限制农民工外出传闻

我省一直支持他们去工资高、福利好的地方务工
节后首场招聘会遇冷，本报开通热线67659999为企业主、农民工搭桥

本报搜集招聘会大全 找事做的来看看

本周末有高中低各档次岗位6000个

节后首场全市人力资源交流大会将于2月27-28日在大学中路95号郑州人力资源中心市场举行。本次人力资源交流大会，是郑州人力资源中心市场进行现代化升级改造后的首次大型专场招聘活动，对用人单位和求职者双向全免费。据不完全统计，现场将有120多家用人单位提供高、中、低各类岗位6000多个，主要涉及企业高级管理人员、计算机软硬件开发及应用、计算机网络设计与维护、机械制造加工与维修、机电产品装配、建筑及房地产业、医药化工、仪器仪表、金融保险、财务会计、办公文秘、营销策划、宾馆酒店旅游服务、保安保洁、裁剪缝纫、普通工人等。

为保证求职人员有充裕时间选择适合自己的岗位，用人单位除在现场招聘外，还可在中部就业网、人力资源超市等多种渠道发布招聘信息。此外，所有招聘信息将在郑州人力资源超市发布半个月。

就业服务周今日开始

河南人才市场昨日发布了近期招聘会预告，从3月3日起，每周三、五、六定期举办日常招聘会。该市场的地点在郑州市经二路与红旗路交叉口。

2月24日至28日举办就业服务周，每天有招聘单位255家，展位已满。

2月27日(周六)至3月5日(周五)举办河南省第五届人才网络招聘大会。

3月5日(周五)举办“迎三八、送岗位”河南省第五届女子专场招聘会。

举行3场IT人才招聘会

由河南省机电人才交流中心主办的3场专业人才招聘会也值得关注。举办地点均在科技市场百脑汇广场。除了3个专场外，主办单位还在科技市场百脑汇广场、数码港广场西门设立日常招聘信息发布栏，每天发布近600家企业5000个招聘岗位信息。

IT软件机械电子人才招聘会：3月1-3日(正月十六至十八)9时。

IT软件销售管理人才招聘会：3月4-5日(正月十九至二十)9时。

IT软件机械电子中高级人才专场招聘会：3月6日(正月二十一)9时。

大学生全国网络招聘会举行

2010年“走进春天”大型网络招聘会将于2月26日至3月2日举行，届时包括我省在内的全国高校毕业生就业市场各省市市场将共同参加此次活动。

据悉，该网络招聘会由教育部全国高校毕业生信息咨询与就业指导中心主办，是首次以省级就业分市场为主举办的大型招聘活动。此次网络大会的主会场设在教育部全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)；分会场设在包括我省在内的各省级就业分市场，河南省毕业生就业信息网网址为：<http://new.hnby.gov.cn>。

本报记者 辛晓青 张竟亮
实习记者 胡永杰

始终支持我省农民工外出务工

记者联系上省人力资源和社会保障厅农民工工作处处长吕志华时，他正在忙着全国“春风行动”现场会，“限制农民工外出纯属谣传，这次现场会结束后的春季就业洽谈会上，就有七八十家外省的大企业来招聘”。他透露，现场企业带来的岗位有12万个，而一些劳动中介机构带来的岗位还有10万个，预计本周五的洽谈会将签下22万人的就业大单。

吕志华介绍，对于农民工外出务工，一直都秉承着自由选择的原则，“河南人口多，农村富余劳动力多，我省一直鼓励这些富余劳动力外出务工，鼓励他们到工资高、福利好的工厂，支持他们走出去”。据介绍，为了帮助更多的农民工走出去，我省从去年开始采取了多项措施，包括对农民工进行技能培训，帮助他们掌握一门技能好外出找工作，甚至服务到了细节，比如每年节后举行送工活动，各个外出务工人员集中的县区，组织大巴车免费把他们送到务工地等。

广东、福建等地出现严重的用工荒，大量企业招不到工人，在这种背景下，有外地媒体指出我省及四川等劳动力输出大省有限制外出政策。昨日，省人力资源和社会保障厅农民工工作处负责人明确指出，这是谣传。“我省一直支持农村富余劳动力外出务工，支持他们到薪资高、福利好的企业打工。” 晚报记者 辛晓青 实习记者 胡永杰

本地和南方打工薪资待遇差缩小

“在广东打工一个月拿1500元，在咱们本地一些餐饮服务性企业，一个月也能拿1200元以上，工资差别越来越小了，很多人就不愿意再去南方了，毕竟去南方要抛家离子，还有很多成本在里面，算下来存不住多少钱。”河南省职业介绍中心的崔秀池部长认为，本地企业对本省农村富余劳动力的吸引力在增加。

而针对报道南方企业缺工开价2000元招徕

河南农民工的说法，崔秀池说：“我了解到的情况是，广东对于普通一线工人的起薪是960元，加上各种福利和加班费达1500元左右。而2000元的说法，那并非底薪，而是包括很多条件的，并不是每个人都能拿到2000元。如果真的到那里打工人人都拿2000元，相信对我省的农民工还是有吸引力的。”

经济发展我省不少农民工返乡创业

现在很多招聘会出现招聘单位着急、求职者少的状况，崔秀池介绍，主要是因为农村老观念，不过“元宵”年还不算过完，一些农民工不愿外出。

此外，崔秀池认为：“由于我省经济发展速度非常快，河南本地企业对于劳动力的吸引力

正在急速增强。我省的经济环境越来越好了，很多在外地打工积攒了一些钱之后，就回到家乡创业了。”崔秀池说，从去年全民创业鼓励措施出台之后，不少人都选择了创业，这对在南方打工的河南人更有吸引力。

节后首场招聘会“剃头挑子一头热” 企业急要人求职者说“再考虑考虑”



昨天上午，大学路郑州人力资源中心市场附近的民安路两侧，挂满各种各样的招工信息，前来招工应聘的人比市场上的人还多。
晚报记者 马健
实习生 曾博图

昨日，在大学路的郑州人力资源中心市场首次出现了招聘单位排长队办招聘手续，而求职者稀稀拉拉的罕见情况，很多招聘单位摊位前竟无人问津。据该中心的工作人员分析，跳槽、滞留在家、观望等现象是造成目前求职者少的主要原因。

求职者变得冷静挑剔

“我工作一年多了，想换个地方工作以便有更多的自由支配时间，转了一圈，不是工资待遇与期望不符，就是工作地点不理想。”在二楼招聘大厅里小杨正要和女朋友一起下楼，记者经过询问得知，他目前在北环的某图书公司里做财务工作，住在孙八寨，由于离上班的地方较远，很想换一个相同岗位的工作，但没有发现合适的。

而张先生也在遍寻一圈之后投了3份简历，“他们好像都希望我立即上班，但是我还要考虑考虑。”据记者了解，现在的求职者成了香饽饽，很多求职者开始挑剔起招聘单位来。

省外企业着急来要人

“为什么我们的招聘信息还没有在屏幕上显示啊？”一位办理进场招聘的企业负责人不断地催问工作人员。记者在一楼大厅里看到，很多用人单位的负责人手持拟定好的招聘要求和人数排队办理进场招聘手续。

截至昨日11时，不计算尚在排队办理进场招聘手续的用人单位，已经办理完手续的有67

家。据工作人员介绍：“很多省外的用人单位也在向我们要人，而且很急。”从工作人员手持的资料中记者看到，泉州市总工会一下就签订了1000人的用人意向协议，还有两个外省的企业分别签订了500人和180人的用人意向协议，另一张用人单位明细单子上显示最低的需要工人数都不低于100人。省内的用工流和省外的用工流加在一起，形成了很大的用工缺口，普工和技术工均有较大需求量。

“初十至十五是个用工槛儿”

记者从工作人员处了解到，造成目前这种用人单位大量招聘和求职者较少现象的原因有很多。“初十到十五是个用工槛儿。”工作人员说。究其原因，首先，很多跳槽者节后求职还不活跃，大多持观望态度。其次，很多原本返乡过节的工人滞留在家，没有进城。最后，去年经济危机的影响对返乡的人员形成了心理冲击，导致他们不敢盲目出去，很多选择了就近就业或者是暂时待业。

晚报记者 辛晓青 实习记者 胡永杰

缓解用工荒

晚报在努力

本报开通热线67659999 为企业主和农民工搭桥

目前，我市不少餐饮服务类企业遭遇“用工荒”，一些饭店、商铺、洗车行、小企业为招不到合适的工人而犯愁。而一些刚来郑州市的农民工由于人生地不熟，只能到二马路劳务市场盲目“蹲点”，找不到满意的工作。如果你是一个企业主，需要招工，或者你是一个刚到郑州的农民工，想找份工作，请拨打本报热线电话67659999，本报将组织一场专门的招聘会，为企业主、农民工“牵线搭桥”。
晚报记者 徐刚领